
 الثامنلصف مادة الرياضيات لامتحان نموذج إجابة 
 م 1121-1122 /هـ 2344-2341لعام الدراسي  ا

 الأول  الفصل الدراسي – الثانيالدور 
 

 درجة( 21)السؤال الأول : 

 8 7 1 5 3 4 1 2 رقم المفردة

 ب ج أ أ أ ب  ج ب رمز الإجابة

 1 1 1 1 1      1 1 1 الدرجة

 81 88 18 51 53 24 25 47 صفحةال

 تطبيق معرفه استدلال تطبيق معرفه تطبيق تطبيق معرفه مستوى التعلم

 

  درجة( 21السؤال الثاني: )

 معرفه،   58درجات( ، ص 4أ ( )

 الدرجة الإجابة

 ( 5 –س 1+  4) س 1 –(  5 -س 1+ 4س ) س
 

 21س + 3 - 4س1 -س 5 - 1س1+ 3س
 
 

  21س + 8 – 1س1+  4س1 – 3س
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 ، تطبيق 85درجات( ، ص 3ب ( )

 الدرجة الإجابة

 (4-،4-)  /( ـــــــــــــــــــــــ أ4،4أ)
 (2-،1-)  /( ـــــــــــــــــــ ب 2،1ب)
 ( 2-،  4-)  /( ــــــــــــــــ ج 2، 4ج) 

 
 الرسم 
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 لمحافظة شمال الباطنة والتعليملتربية المديرية العامة ل
 : الكليةالدرجة 
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 امنلثالصف مادة الرياضيات لمتحان تابع نموذج إجابة ا
 م1121-1122 /هـ 2344-2341للعام الدراسي  
  الأولالفصل الدراسي  – ثانيالدور ال

 تطبيق،  51درجات( ، ص  5ج( )

 الدرجة الإجابة

 
 { 5،  3،  4ك =} 

 
 { 4،  1،  2م = } 

 
 (  2،  5، ) (  4،  3)  ، ( 1،  3( ، )  2،  3( ، )  4،  4( ، )  1،  4( ، )  2،  4) ع = } 

 
 (5  ،1  ( ، )5  ،4 ) } 
 
 

 التمثيل البياني
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 درجة( 21السؤال الثالث: )

 
 ، تطبيق 74درجات( ، ص 4أ ( )

 الدرجة الإجابة

 
 ريال X 2.111  =35.1 48الاجر الاساسي = 

 
 ريال 5.2ــــــــــ   =  X 155=  العمولة

 
 

 ريال  51.7=  5.2+  35.1إجمالي الاجر نهاية الاسبوع = 
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 ثامنلصف المادة الرياضيات لمتحان تابع ا
 م 1121-1122 /هـ 2344-2341للعام الدراسي  

 الأول الفصل الدراسي – الثانيالدور 
 

 استدلال،  88درجات( ، ص  3ب ( )

 الدرجة الإجابة

 
 

 = ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــ 
 
 
 
  

 ـــــــــــــــ = ـــــــــــــــــــ                       نضرب الطرفين في الوسطين
 
 
8 X  = 8نقسم الطرفين على                                 38أ ب 
 

 سم  1أ ب = 
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 معرفه ، تطبيق،  21درجات( ، ص 5ج( )

 الدرجة ةالإجاب

 
 

 { 8،  1،  3،  1ص = }  ∩س 
 

 { 21،  21،  8،  7،  1،  5،  3،  4،  1،  2ص = }  Uس 
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) كل  4

جزء من 
الشكل 
 درجه (

 
 <<< انتهت الإجابة على أسئلة الامتحان>>>
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